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FERÖER-SZIGETEK ÉS
KOPPENHÁGA

Színes házakkal tarkított vízpartok, Tjørnuvík fekete
homokos strandja, hajókirándulás a Madár-sziklákhoz.

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos szálloda

Ellátás: Reggeli + fakultatív
vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Július 23 - 27. 999 000 Ft

PROGRAM

1. NAP REPÜLÉS MAJD SÉTA KOPPENHÁGÁBAN

Repülünk  Koppenhágába.  Megérkezésünk  után  vonattal  bemegyünk  a  központba.  Becsekkolunk,  a
szállodánkba  majd  megkezdjük  a  városnézést.  Elsőként  elsétálunk  a  városháza  előtti  térre,  mely
Koppenhága szíve, több szép épülettel. Tovább haladva a Katedrálist keressük fel, mely Krisztust és a 12
apostolt ábrázoló Thorvaldsen szobrairól ismert. Mellette található a Koppenhágai Egyetem és az egykor
csillagvizsgálóként is funkcionáló Kerek Torony. Programunk végén visszasétálunk a hotelhez a város híres
főutcáját,  a  Strogetet érintve és a Tivoli  Park mellett  elhaladva,  mely az egyik legrégebbi  élménypark
Európában. Szállás és fakultatív vacsora.

2. NAP KOPPENHÁGA PALOTÁI ÉS FERÖERRE REPÜLÉS

Folytatjuk  Koppenhága  felfedezését  tömegközlekedéssel  és  gyalogosan.  Amalienborg  Palota
épületegyüttese szolgál a mindenkori uralkodó otthonaként. A palota közelében találjuk a Frederik’s Kirke-
t,  más  néven,  a  Márvány  templomot.  Rokokó  stílusban  épült  és  Skandinávia  legnagyobb  kupolájával
büszkélkedik. Városnézés után a Nyhavnhez (Új Kikötő) megyünk, mely színes házairól ismert. Ez régen
kereskedelmi kikötő volt.  Azóta jelentősen átalakult,  de történelmi hangulatából semmit sem vesztett.
Egyik híres lakója volt Andersen, aki itt írta meg több meséjét is. A környék, most a város szórakoztató
központja,  bárokkal,  éttermekkel.  Fakultatív  program  keretein  belül  hajóra  szállhatunk  és  a  vízről
csodálhatjuk meg a  város további  látnivalóit  és  felkeressük a  Kis  Hableány szobrot,  a  város jelképét.
Fakultatív  kb.  1  órás  hajózás  Koppenhágában:  30  €.  Visszamegyünk  a  szállodába,  felvesszük  a
csomagjainkat és vonattal a reptérre megyünk, ahonnan a Feröer-szigetekre repülünk. Érkezés az esti
órákban, transzfer a hotelhez, ahol szállás (3 éj) és fakultatív vacsora.

3. NAP BAZALTOSZLOPOK ÉS MADÁRVILÁG

Reggeli után a főváros, Tórshavn, felfedezésére indulunk privát buszunkkal. A színes házak és a vízparti
látvány bevezetést nyújt a sziget látnivalóiba. Ezután buszunkkal Vestmanna városába utazunk, a belvárosi
séta után a kikötő felé vesszük az irányt, ahonnan fakultatív hajókázás a Madár-sziklához: 60 €. Ennek
érdekességei a hatalmas bazaltoszlopok, melyek szinte függőlegesen emelkednek ki az Atlanti-Óceánból.
Ha  szerencsénk  van,  akkor  az  út  során  fókákat,  tengeri  madarakat,  például  lundákat  is  láthatunk.
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Programunk végén visszatérünk Tórshavn városába.

4. NAP LAGÚNÁK ÉS VULKÁNI HOMOKOS PART

Reggeli  után  egy  egész  napos  túrára  indulunk  a  Feröer-szigetek  legszebb  vidékére.  Először  Saksun
településre megyünk, ahol egy lagúnát tekintünk meg, valamint a régi gazdasági épületeket és egy kis
templomot keresünk fel, miközben élvezhetjük a völgy panorámáját. Ezután egy pazar tengerparti úton
haladunk tovább Tjørnuvík falujába. Itt sétálhatunk a fekete homokos strandon. Ezután a túra a hegyeken
keresztül folytatódik Eiði felé. Útközben csodás fotókat készíthetünk a kilátó pontokon. Innen Gjógv falu
felé vesszük az irányt, ahol drámai látványt nyújt a hegyi táj. Itt kb. 1 órát töltünk a természetes szurdok, a
kikötő és a környező sétautak felfedezésével, majd visszaindulunk Thórshavnba. Vacsora és szállás.

5. NAP FERÖER-SZIGETEKTŐL HAZAUTAZÁS

Kora reggel felvesszük hidegcsomagunkat a szállodában, majd transzfer buszunkkal a reptérre indulunk,
ahonnan koppenhágai átszállással Budapestre utazunk. Érkezés várhatóan a délutáni órákban.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   4 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal (Koppenhágában tömegközlekedéssel) történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Koppenhága - hajózás 35 €

Belépők ára: kb.: 35 € + fakultatív kirándulások.
Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/dania

Időeltolódás: Nincs időeltolódás Magyarországhoz képest.

Öltözködés: Gyalogláshoz, városnézéshez kényelmes cipőt és meleg ruházatot javaslunk. Öltözködést
tekintve - még nyáron is - legyen egy vastagabb pulóver vagy melegítőfelső, mert ha nincs nap, akkor lehet
igencsak szeles és hideg az idő.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/dania
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Javasolt az esőkabát, szeles időben az esőernyőt nem javasoljuk. Zárt, kényelmes
cipő is legyen, ugyanis főleg gyalogos programok vannak. Megemlítendő, hogy
eső esetében is megy tovább a túra, nem opció megállni megvárni, amíg eláll,
mert eléggé kiszámíthatatlan. Ezért ajánlott az inkább praktikus, mintsem divatos
öltözet - ezzel kicsit közelebb kerülhetünk a dán életstílushoz is.

Időjárás: Nyáron maximum 25 °C szokott lenni, az is inkább júniustól kora augusztusig, jó esetben augusztus
végéig jellemző. Innen egészen március-áprilisig, de főleg a téli hónapok sötétek és hidegek. Nem igazán megy
mínuszokba az időjárás, de az északi szelek miatt sokkal szelesebb az idő és hidegebbnek érződik. Sok a
csapadék, és sajnos a legtöbbször nem hó formájában. Kb. délután 3 - fél 4-re már éjszakai sötétség van. Ez kb.
novemberben kezdődik, decemberre tetőzik.

Közlekedés: Koppenhágában tömegközlekedést használunk.

Dugalj: A feszültség és dugalj európai szabvány szerinti.

Pénzváltás: Az európai átlagnál sokkal drágább város. A hivatalos fizetőeszköz a dán korona (DKK).
Bankkártyát mindenhol elfogadnak.


